

物理与光电工程学院党委会会议纪要

(2024) 12 号

7月10日，学院召开2024年度第12次党委会，学习了习近平在全国科技大会、国家科学技术奖励大会、两院院士大会上的讲话，研究了新进5位青年博士及其他教师系室分配、班子成员联系高层次人才、青年博士等事项。纪要如下。

第一议题：关于习近平在全国科技大会、国家科学技术奖励大会、两院院士大会上的讲话

会议集体学习了习近平在全国科技大会、国家科学技术奖励大会、两院院士大会上的讲话，并对有关内容进行了交流讨论。

会议指出，科技兴则民族兴，科技强则国家强。我们党历来高度重视科技事业发展。建设科技强国，科技战线重任在肩、使命光荣。作为高校教师，肩负立德树人使命，要继续团结和激励学院广大科技工作者自觉把学术追求融入建设科技强国的伟大事业，为科技强国和人才强国建设贡献力量。

一、研究新进5位青年博士及其他教师系室分配事宜

会议听取了党委副书记、院长孙玉萍对新进5位青年博士及其他教师系室分配事宜的汇报。

经研究，决定孙文玉和张俊荣分配至物理学系，窦振国和李昊杰分配至光电信息科学与工程系，明学分配至微电子科学与工程系。

程系，王国梅从物理学系调整到光电信息科学与工程系，张华从大学物理教学部调整到物理学系。

二、研究班子成员联系高层次人才、青年博士事宜

会议听取了党委书记王冰对班子成员联系高层次人才、青年博士情况的汇报。

经研究，决定党委副书记杨晨新增联系高层次人才明学，新增联系青年博士张俊荣，不再联系青年博士王璞。

会议还研究了其他事项。

出席：王 冰、孙玉萍、杨 晨、满忠胜、尹广超

列席：谭树刚、张继武

物理与光电工程学院党委

2024年7月10日